

BERICHTIGUNGEN.

- S. 81. Im Profil lies »*Nan-kwang*« (statt *Nan-kwan*).
- S. 96, Zeile 13 v. u. lies »Kammlinien« (statt Stammlinien).
- S. 125. Im Profil fehlen bei den gestrichelten Verwerfungslinien die in der Unterschrift genannten Buchstaben a und b. Die Himmelsrichtung des Profils schwenkt auf der rechten Seite nach SSW um.
- S. 130, Anm. 1. Der Ort *Yen-hung-ping* liegt nicht, wie aus dem Text von LOGAN JACK entnommen, zwischen *Tau-kwan* und *Mau-tshou*, sondern südlich von *Tau-kwan* nach *Kwan-hsien* zu.
- S. 622, 624. Lies »*Hsin-ngan-kiang*« (statt *Hsiu-ngan-kiang*).
- S. 687, Zeile 7 v. o. Die Angabe der »Sandsteine« (statt Kalksteine) ist nach dem Profil (Tafel IV) doch richtig; dagegen muss es in Zeile 8 »*Yü-tsiën*« (statt *Mu-ting*) heissen.
- S. 713, Zeile 20 v. u. lies »Stelle« (statt Stellung).
- S. 746, Zeile 7 v. o. und S. 748, Zeile 14 v. u. lies *Climacammina* (statt *Climocammia*).
-